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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUt 

Biênio da décima sétima legislatura, aos dezoito dias do mês de setembro de 

2019, às dezenove horas e trinta minutos, no Plenário Alexandre Chauar, 

reuniu-se a  Camara  Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio 

Benedito de Almeida, n° 22, sob a Presidência doSr. Laércio Lance Rodrigues 

e com a presença dos seguintes vereadores que assinaram o livro próprio: 

Cristiano Xavier Rodrigues, José Cristiano Silva, Laércio  Holtz  Rachid, Maria 

José Vieira dos Santos, Lucas da Silva Antunes, Rafael Floriano Carvalho e 

Terezinha de Jesus Silva, o vereador Diogo Antônio Peçanha Antunes não 

estava presente por motivos de saúde. Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da sessão. 

Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do Regimento Interno, o Sr. 

Presidente convocou a nobre vereadora Maria José Vieira dos Santos para 

leitura do trecho bíblico, 0 Sr. Presidente solicitou aos secretários, que 

realizassem a leitura dos trabalhos que integraram o expediente:Leitura do 

oficio n° 635/19 da Caixa Econômica informando bloqueio de recursos, 

leitura do oficio n° 183/19 da Prefeitura Municipal em resposta ao 

requerimento n° 65/19, leitura do oficio n° 182/19 da Prefeitura Municipal 

em resposta ao requerimento n° 66/19, leitura do oficio n° 180/19 da 

Prefeitura Municipal em resposta ao requerimento n° 67/19 e leitura do 

oficio n° 181/19 da Prefeitura Municipal em resposta ao requerimento n° 

69/19.Na sequência passou-se para a leitura da indicação n° 239/19 - 

Lucas da Silva Antunes,leitura das indicações n° 240, 243, 244, 245 e 

246/19 - José Cristiano Silva,leitura da indicação n°241/19 - Cristiano 

Xavier Rodrigues, leitura da indicação n° 242/19 - José Cristiano Silva e 

Cristiano Xavier Rodrigues, sendo que todas as indicações foram 

deferidas.Em sequência foi feita a leitura dos requerimentos dos senhores 

vereadores,leitura dos requerimentos n° 72 e 74/19 - Lucas da Silva 
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Antunes, leitura do requerimento n° 73/19 -Laércio  Holtz  Rachid, leitura do 

requerimento n° 75/19 - Diogo Antônio Peganha Antunes, este foi solicitado A. 

retirada devido à ausência do vereador e leitura dos requerimentos n° 76, 77, 

78 e 79/19 - José Cristiano Silva,colocados em discussão e votação foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida passou para a leiturado Projeto de 

Lei n° 31/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da apresentação de comprovante de origem legal de 

produtos e subprodutos de origem nativa da flora brasileira a serem 

utilizados na construção civil no município de Sarapuí", sendo 

despachado para as comissões permanentes. Na sequência o Sr. Presidente 

passou a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes e não houve 

manifestação. Em continuidade passou a palavra aos vereadores inscritos no 

livro próprio ehouve a manifestação do vereador Laércio  Holtz  Rachid que 

abordou sobre assuntos diversos. Em continuidade, o Sr. Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA, ocasião em que foi feita a leitura, apreciação e 

votação da Ata da  la  sessão extraordinária de 2019, realizada no dia 09 de 

Setembro de 2019,sendo aprovada por unanimidade.Apreciação e votação do 

Projeto de Lei n° 26/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o 

programa municipal de pagamento por serviços ambientais, autoriza 

a Prefeitura a estabelecer convênios e executar pagamento aos 

provedores de serviços ambientais e da outras providências", sendo 

aprovado por unanimidade.Apreciação e votação do Projeto de Emenda n° 

01/19 de autoria do Poder Legislativo, referente ao Projeto de Lei n° 

26/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o programa 

municipal de pagamento por serviços ambientais, autoriza a 

Prefeitura a estabelecer convênios e executar pagamento aos 

provedores de serviços ambientais e da outras providências", sendo 

aprovado por unanimidade.Apreciação e votação do Projeto de Lei n° 

29/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o programa 

municipal de ed ação ambiental e da outras providências", sendo 
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aprovado por unanimidade. Na sequência, passou-sea  parte destinada 

explicação pessoal, quando houve a inscrição no livro próprio os vereadores: 

Laércio  Holtz  Rachid e Laércio Lance Rodrigues, que abordaram assuntos 

diversos. Não havendo mais nenhum vereador inscrito e sendo que todos os 

assuntos abordados nesta sessão foram gravados, sem mais nada a abordar, 

o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada a 

	

presente Ata, que depois de lida e considerada conforme, s 	as ada p 

mim, peloPresidente e os demais vereadores.Eu 

1° secretária, lavrei e conferi a presente Ata. 
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RMMAK:  ----- 

Cristiano vier Rodrigues Diogo An  on  o eçanha Antunes 	Jos" 	ano Silva 
Vereador 

Laercio  Holtz  Rachid 
Vereador 

Rafael Flor ano Carvalho 
	 Terezi esus Silva 

Ver ador 
	 Vereadora 
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